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Про внесення заяв вступників на основі 
базової середньої освіти 

Шановні колеги!

Міністерство освіти і науки України інформує, що наразі відбувається 
доопрацювання програмного забезпечення ЄДЕБО в частині внесення даних про 
вступників, які мають право на спеціальні умови участі в конкурсному відборі 
на здобуття фахової передвищої освіти за кошти державного або місцевого 
бюджету (за державним або регіональним замовленням).

З метою забезпечення прав вступників, які мають відповідні спеціальні 
умови участі у вступній кампанії на здобуття фахової передвищої освіти, 
Міністерство освіти і науки України пропонує у разі звернення вступників з 
відповідними категоріями спеціальних умов зберігати необхідні документи в 
закладі освіти та допускати таких вступників до конкурсних процедур у терміни, 
визначені Порядком прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти 
в 2023 році, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 15 
березня 2023 року № 277, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 28 
березня 2023 року за № 518/39574.

Після завершення доопрацювання програмного забезпечення (новину буде 
розміщено в розділі "Новини ЄДЕБО") необхідно додати відповідну категорію у 
модулі «Особи зі спеціальними умовами вступу» в розділі «Фізичні особи», 
завантаживши сканкопії необхідних підтверджуючих документів, та додати 
відповідну категорію до заяви вступника. Нагадуємо, що додання відповідної 
категорії можливе для тих заяв, які знаходяться у статусі «Зареєстровано у 
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закладі освіти». У разі, якщо заява знаходиться у статусі «Допущено до 
конкурсу», то потрібно анулювати статус (для повернення до попереднього) та 
додати необхідну категорію.

Звертаємо увагу, що реєстрацію заяв та документів зазначених категорій 
вступників на основі базової середньої освіти необхідно завершити до 20 липня 
2023 року.    

З повагою 
Генеральний директор Олег ШАРОВ


